



Наталья Бобривная

30 авг в 12:13



Чтим память и гордимся нашими земляками

В администрации города Судака прошла торжественная церемония награждения ребят, принимавших участие в боевых действиях в зоне проведения специальной военной операции. Об этом на своей странице в социальной сети ВКонтакте сообщил глава администрации Судака Константин Подсевалов:

- Сегодня вместе с главой муниципального образования городской округ Судак, председателем Судакского городского совета Константином Рожко и врио военного комиссара Судака Казбеком Махматхановым вручили две награды: Орден мужества (посмертно) семье Темура Шукуржона угли Ганиева и знак отличия ордена Святого Георгия - Георгиевский Крест IV степени за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга рядовому Никите Виннику.

Темур Шукуржон угли Ганиев был призван на военную службу в ВС РФ в мае 2022 года, в ноябре подписал контракт и выполнял свой воинский долг на одном из направлений в зоне специальной военной операции в должности старшего оператора радиосвязи. Выполняя боевое задание, погиб 11 февраля 2023 года.

Темур Шукуржон угли Ганиев

(? - 11.02.2023)

Дата рождения: ?

Дата смерти: 11.02.2023

Откуда: Украина, Крым, г. Судак

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall12617606_8215

В администрации города Судака прошла торжественная церемония награждения ребят, принимавших участие в боевых действиях в зоне проведения специальной военной операции. Об этом на своей странице в социальной сети ВКонтакте сообщил глава администрации Судака Константин Подсевалов:

- Сегодня вместе с главой муниципального образования городской округ Судак, председателем Судакского городского совета Константином Рожко и врио военного комиссара Судака Казбеком Махматхановым вручили две награды: Орден мужества (посмертно) семье Темура Шукуржона угли Ганиева и знак отличия ордена Святого Георгия - Георгиевский Крест IV степени за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга рядовому Никите Виннику.

Темур Шукуржон угли Ганиев был призван на военную службу в ВС РФ в мае 2022 года, в ноябре подписал контракт и выполнял свой воинский долг на одном из направлений в зоне специальной военной

операции в должности старшего оператора радиосвязи. Выполняя боевое задание, погиб 11 февраля 2023 года. Указом Президента Российской Федерации Темур Шукуржон угли Ганиев награжден Орденом Мужества (посмертно). Низкий поклон семье героя: маме Адрияне Эюповне, отцу Шукуржону Абдивалиевичу и сестре погибшего солдата Мадире Шукуржоновне, за то, что воспитали такого сына, мужчину, воина, вставшего на защиту нашей Родины. Вечная память герою!

Был искренне рад вручить Знак отличия ордена Святого Георгия - Георгиевский Крест IV степени - Никите Виннику. Наш парень из Солнечной долины, выполнял свой воинский долг в качестве наводчика мотострелкового отделения. Вместе со всей страной мы чтим наших земляков-героев. Наши сердца с вами. Поздравляю воина с высокой государственной наградой. Благодарю за мужество и героизм, - отметил глава администрации Судака Константин Подсевалов.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/32052>